ВИНОВНЫЕ В ТРАВЛЕ СТАХАНОВЦА ПАНЧЕНКО НАКАЗАНЫ

8 декабря мы, бригада зав- менно на клевету против лучцехпрофоргов Атясова (ЦЭС), не дали отпора клеветникам. (водоснабжение) Новикова расследовали факты, указанные в заметке "Травят ста-"Магнитогорский металл" № 178 от 6 декабря).

Бригада установила, что факт травли стахановца тов. Панченко подтвердился.

Началось это с того, что в одну из смен стахановец Панченко об'яснил заступавшему на работу обжигальщику Чернышеву состояние печи, на которой он проработал смену, как обжигальщик. Панченко рассказал Чернышеву, что качество угля очень плохое, топка печи засорилась

Надо отметить, что в засо- ской секции. рении топки не в меньшей винны и сменные мастера и в вещет на Панченко, и зная частности т. Конпратюк. Он Панченко, как лучшего стахаобязан был помочь советом, новца, не разбил тут же, на проинструктировать обжиим работать на угле плохого качества. Но этого сделано не ственного совещания. было.

Заступивший на смену об- но - динасового тем и Азобцев использовали го

Грайс не реагировали своевре- чей.

кома металлургов, в составе шего стахановца Панченко, выговор.

Воспользовавшись этим. Азобцев и Чернышев стали распространять хановца Панченко" (см. газету ские слухи, с целью дискредитирования стахановца Панченко.

Следует отметить, что ни т. Скрыпко, ни обер-мастер Грайс до последнего партсобрания не возглавляли стахановского движения в динасовом цехе.

Обер-мастер Грайс возглавинженерно-техническую секцию завода, которая стояла в стороне от стахановского движения. Решением последнего собрания инженернотехнических работни-ков Грайс снят с руководства инженерно-техниче-

Мастер смены т. Никитин мере, чем обжигальщики, по- услыхав, как Чернышев клеместе, эту клевету. Он ограгальщиков смены как надо ничился тем, что довел об этом до сведения производ-

Приказом дирекции шамотзавода жигальщик Чернышев, а за-за клевету на лучшестахановца Панченкофакт засорения топки в сме- первышев снят с должности бригадира 22-х камерной печи и переве- Плохо налажен учет работ Начальник динасового цеха ден на работу рядовым обжи-Скрыпко и обер-мастер гальщиком периодических пе-

Азобцеву вынесен строги

За непринятие своевремен ных мер против клеветы* стахановца Панченко, началі клеветниче- нику динасового цеха т. Скрі пко, а также и обер-мастер Грайс сделано предупрежд ние.

Стахановец Панченко 8 д кабря переводится с пери дических печей на 22-х каме ные-бригадиром. Для оказ ния практической помощи быстрейшем освоении этс печи к т. Панченко прикре лен инженер т. Белов.

Попутно бригада, рассл довавшая факт травли стах новца Панченко, выявила то, что т. Панченко, работа на повременной работе (а дирекция завода считает н избежным явлением), оплачи вался из расчета 4-го разря да, тогда как ему установле 5-й разряд. За ночные час работы Панченко тоже опл чивали из расчета 4-го разр

Да и не только Панченк Так оплачивали всех обж гальщиков, имеющих 5-й ра ряд.

Руководство динасового ц ха совершенно не интересуе: ся зарплатой стахановце Только этим можно об'ясних обжигальщиков приведенные выше факты стахановцев.

> Бригада: АТЯСОВ. HOBIKOR



живет большинство рабочих загото- за Водоканадстроем. Рабочие зая- не Панченко для клеветы провочного цеха. Живут они плохо, вили о безобразии профоргу Водо- тив Панченко. Грязь в бараке невылазная, хотя каналстроя тов. Кувшинову, и имеется 3 уборщицы. В бараке он тоже дал странный ответ: холодно.

Есть врасный уголов, но там культурная работа не ведется. буду. Игра в карты на деньги здесь обыч-

ваготовочного цеха тов. Лихачеву семейных комнат семьи, в том чива помощью, но он ответил:

- Хотя рабочие наши, но барак и малыми детьми. же наш и мы не имеем права в вем распоряжаться.

В ТАКИХ БАРАКАХ

Тев. Лукашевич — начальник ком-

управления —

Бараки отапливаются скверно Уголь тожу простои.

тришел в бараки № № 18 и 5 на 19 одновременное обслуживание двух

■ 20-1 улицах 5-го участка и ужас- строгальных станков. Для меня

шулся, овнакомившись с их состоя- это является большим почетом.

рабочих-одиночев пос ельные при- водственные повазатели, геобходи-

жадлежности не менялись несколько ма образцовая организация рабоче-

месяцев. Иногие совсем не имеют их. го места. С 2 декабря я уже Комендант Маньшин и уборщица имел простой на 48-й машине

Верденкова обили все пороги ком- из за отсутствия необходимых кре-

мунально-бытового управления, до- пительных болтов. А на одноколон-

биваясь улучшения бытовых условий ном станке поперечный супорт

шевич еще ничего не сделал, чтобы другие строгальщики.

рабочие жили в сносных условиях. исправен и без замка.

В этих бараках живут литейщики. работали производительно и унич-

жить нельзя

модвозят недоброкачественный. У

После посещения бараков т. Лука-

АЛЕКСЕЙ СТАЛЬНОЙ.

мунально-бытового

же обращают внимания.

В первом бараке на 11-м участке | Барак действительно закреплен

- Хотя барак и наш, но рабочие не наши. Я ничего делать не

Пользуясь беспризорностью барака, комендант целыми днями пьян-Обращались рабочие к профоргу ствует и гонит из имеющихся двух сле стахановца Клишина с женой

Стахановец-вырубщик БУРМАКИН.

РАБОЧЕЕ МЕСТО

ПЛОХО ОРГАНИЗОВАНО

Я работаю в механическом цехе.

С 1 декабря меня перевели на

Я буду добиваться, чтобы станки

Чтобы я мог дать высокие произ-

О НУЖДАХ СТАХАНОВЦЕВ HE 3HAIOT

хановцев не обращают внимания. Стахановцы-вырубщики т.т. Арцыбашев и Тарасов живут в скверных условиях, но их жизнью ни проферг Лихачев, ни парторг Шейнис, ни начальник цеха Кожевников не интересуются.

В цехе - сквозняк и холод. Молотки замерзают, шланги тоже.

Многие стахановцы, работая на холоде, не имеют теплой одежды и обуви, а треугольник палец о палец не ударил, чтобы помочь стахановцам все это приобрести.

БУРМАКИН.

ИСПОЛЬЗУЮТ

Дежурные каменщики имеют 6-й разряд. Они выполняют работу только на летках и на продувке справиться каменщик 5-го разряда.

Инженеру тов Дергачеву эти факты известны, но он с ними примирился.

Шишкин.

В цехе заготовок на нужды ста-

НЕ ПО КВАЛИФИКАЦИИ

рабочих, но там на их требования неисправен, это тормозит работу. В мартеновском цехе нерациональ Я подобрал необходимые болты. но используют квалифицированных положил в ящик, а их растаскали каменщиков. Работу каменщиков 2-го Ящик не разряда выполняют рабочие, имеюшче 4-5-й разряды.

ШАХМАТЫ

ПОЛУФИНАЛЬНЫЕ ШАХМАТНЫЕ ТУРНИРЫ

12 декабря по окончании обще- («300». ваводского собрания шахматистов и шашистов в том же помещении бу- приглашаются шахматисты перв дет проведена разбивка на группы второй и третьей категорий, ра победителей цеховых турниров и тающие на заводе. пачнутся полуфинальные турниры на первенство завода.

К участию в полуфинальных тур-нирах допускаются: Цветаев, Литвинов, Валашко (доменный цех). Сильвестр (стан «500»), Зайцев (механический цех), Ботнев, Чукураев (литейный), Бабин, Ухаботин, Ба-Назаров, ландин (паросиловой), Тудвасев (Агаповка), Корегин, Варушкин (электросеть), Шульман, Землянский (химлаборатория), Дупаев, Шибаев, Нещерет (УГМ), Итин, Ка-лихман (ФЗУ), Балуев, Туманов щении завкома металлургов, на 5-(электроремонтный), Болховский и участке, проводится общезаводск Токарев (цех телефонных сетей), собрание шахматистов и шашисто Крушинский, Панасюк и Розенцвайг. металлургов.

Нри сдаче турнирных таблиц бу-дут допущены победители турни- о шахматно-шашечной работе 1 ров: индустриального техникума, заводу за 1935 год и проведси горно-металлургического института, выборы заводской шахматно-шаше шамотно динасового завода и стана ной секции.

К участию в полуфинале так

Неявка к назначенному вр будет рассматриваться как отк от участия.

И. КРУШИНСКИЙ.

Заводское собрание шахматистов и шашистов

ДЕЗОРГАНИЗАТОРЫ ИСКЛЮЧЕНЫ ИЗ СО

На мартене, в третьей бригаде Рабечие исключили из вводов. С такой работой может мастер по механизмам Зелипухин и за дезорганизаторов и подручный сталевара Грудко систе- от администрации выгнати матически разлагали стахановское движение. О их враждебных вылазках в нашей газете уже писали. 7 декабря было собрание рабочих.

цеха. Гребенни

Отв. редактор Я. РЕЗН

Простаиваем по вине Керчелича Вригада формовщиков литейного тать по-стахановски.

теха по вине руководителя шишель-

моя бригада простояла 50 часов. Нам не дают возможности рабо-

Положение с каждым днем ухудтого отделения Керчелича имеет шается. Администрация литейного много простоев. С 1 по 7 декабря цеха должна, наконец, принять меры.

Бригадир А. Ковалев.

Делли.